



В городском округе Пушкино проводится проверка по факту обнаружения тела новорожденного



31 августа 2021 года в лесном массиве вблизи деревни Луговая Пушкинского городского округа было обнаружено тело новорожденного младенца мужского пола. Следственным отделом по городу Пушкино ГСУ СК России по Московской области по данному факту организовано проведение доследственной проверки.

Следователем проведён осмотр места происшествия, назначено проведение судебно-медицинской и молекулярно-генетической экспертиз. По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1605195>